
        肯定的意見

アンケート項目 評価 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 保体 技術 家庭 ９科平均

◎ 58% 66% 68% 64% 62% 66% 62% 76% 90% 83% 70%
○ 31% 22% 22% 28% 21% 22% 28% 20% 8% 13% 22%
△ 8% 3% 6% 6% 9% 5% 6% 1% 2% 1% 5%
× 2% 3% 2% 1% 4% 5% 3% 1% 0% 0% 2%
◎ 55% 57% 56% 54% 49% 68% 74% 76% 74% 82% 64%
○ 30% 23% 24% 33% 32% 19% 21% 21% 21% 12% 24%
△ 11% 12% 9% 12% 9% 6% 3% 1% 3% 1% 7%
× 2% 4% 3% 1% 6% 4% 2% 1% 0% 0% 2%
◎ 74% 73% 71% 73% 67% 62% 67% 79% 80% 82% 73%
○ 17% 17% 16% 21% 19% 22% 24% 16% 13% 14% 18%
△ 4% 2% 3% 4% 7% 5% 4% 2% 1% 1% 3%
× 2% 1% 2% 1% 3% 6% 4% 1% 0% 0% 2%
◎ 81% 79% 77% 86% 81% 74% 80% 92% 93% 89% 83%
○ 11% 11% 13% 11% 11% 11% 14% 4% 4% 6% 10%
△ 2% 2% 3% 1% 1% 6% 4% 1% 0% 0% 2%
× 2% 1% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 0% 0% 1%
◎ 74% 67% 75% 85% 72% 71% 79% 91% 88% 85% 79%
○ 14% 16% 13% 11% 13% 15% 16% 6% 9% 7% 12%
△ 6% 10% 3% 3% 8% 6% 4% 1% 2% 2% 4%
× 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 0% 0% 1% 2%
◎ 67% 70% 71% 71% 70% 52% 65% 82% 90% 83% 72%
○ 21% 19% 18% 23% 20% 25% 27% 15% 5% 9% 18%
△ 5% 3% 3% 3% 6% 11% 4% 1% 0% 2% 4%
× 3% 2% 1% 2% 1% 8% 2% 1% 1% 0% 2%
◎ 57% 60% 59% 55% 56% 55% 57% 68% 73% 76% 62%
○ 28% 24% 23% 35% 25% 23% 33% 24% 22% 13% 25%
△ 5% 6% 7% 6% 10% 9% 5% 3% 2% 2% 6%
× 6% 2% 2% 2% 6% 11% 4% 3% 1% 2% 4%
◎ 76% 78% 77% 83% 77% 63% 70% 85% 87% 85% 78%
○ 17% 11% 13% 13% 15% 21% 25% 11% 7% 8% 14%
△ 3% 3% 1% 1% 4% 6% 2% 2% 0% 1% 2%
× 1% 1% 1% 0% 2% 6% 2% 1% 1% 1% 2%
◎ 74% 70% 79% 85% 70% 73% 76% 85% 84% 80% 77%
○ 15% 17% 12% 13% 18% 17% 18% 12% 11% 12% 14%
△ 4% 4% 1% 1% 7% 3% 3% 2% 0% 1% 3%
× 1% 2% 1% 1% 3% 4% 3% 0% 1% 1% 2%
◎ 54% 62% 56% 59% 58% 61% 58% 63% 73% 78% 62%
○ 28% 24% 24% 27% 22% 19% 28% 26% 21% 14% 23%
△ 12% 5% 8% 10% 12% 8% 9% 7% 2% 2% 8%
× 4% 4% 4% 4% 6% 9% 4% 1% 2% 2% 4%
◎ 60% 64% 62% 64% 60% 62% 55% 68% 85% 78% 66%
○ 26% 25% 20% 23% 22% 21% 31% 23% 8% 15% 21%
△ 9% 3% 7% 8% 8% 5% 9% 5% 2% 1% 6%
× 3% 2% 3% 4% 5% 7% 4% 1% 1% 3% 4%
◎ 79% 64% 80% 84% 83% 74% 81% 87% 96% 89% 82%
○ 11% 19% 9% 13% 12% 12% 12% 9% 2% 6% 11%
△ 5% 10% 3% 2% 2% 6% 3% 2% 0% 3% 3%
× 2% 4% 1% 0% 1% 5% 2% 0% 0% 0% 2%
◎ 79% 72% 80% 82% 81% 54% 81% 84% 92% 90% 80%
○ 13% 17% 11% 15% 12% 19% 12% 13% 4% 8% 12%
△ 4% 6% 0% 2% 3% 13% 2% 0% 1% 0% 3%
× 3% 2% 1% 0% 2% 11% 3% 1% 0% 1% 2%

先生はいろいろな工夫を
して教えてくれるか？

先生は自分の努力をわ
かってくれるか？

授業中，考える時間を与
えてくれているか？

授業で，友達の考えや意
見から学ぶことができる
か？

先生の声の大きさは聞き
やすいか？

先生の話す速さはちょうど
いいか？

黒板の字の大きさは見や
すいか？

黒板の字は色チョークや
図を使ってわかりやすい
か？

授業中，ノートをとる時間
を与えてくれているか？

授業中，質問しやすい
か？

授業中，発言や発表をし
やすいか？

令和元年度　授業アンケート1学期集計（全校）

興味・関心をもって授業を
受けているか？

授業内容を理解している
か？
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